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Pueblo venezolano toma las calles de Caracas en defensa del Esequibo

Ciudad Caracas

Desde tempranas horas de la mañana de este martes, las calles de Caracas se convirtieron
en escenario para que el pueblo venezolano, respalde las decisiones del Gobierno Nacional
para defender el territorio del Esequibo.

Así lo informó el Partido Socialista Unido de Venezuela (PSUV) en su cuenta de la red social
X, donde además, destaca la participación masiva de los caraqueños y caraqueñas por el
derecho de Venezuela a vivir en paz.

[twitter:twitturl:https://twitter.com/PartidoPSUV/status/1706687478738899200]

Asimismo, entre los objetivos que lleva al pueblo venezolano a marchar en esta jornada
destacan la defensa del territorio venezolano, el rechazo al bloqueo y sanciones contra el
país.

Finalmente subrayan el apoyo a las políticas públicas destinadas al sistema educativo
venezolano, la defensa del derecho constitucional de los niños, niñas y jóvenes a tener
acceso a una educación gratuita y de calidad, y, por lo tanto, el respaldo al inicio de clases
correspondiente al periodo 2023-2024.

Este lunes, el primer vicepresidente del PSUV, Diosdado Cabello, informó que la
movilización arrancaría desde la sede principal de CANTV, hasta llegar a la esquina de
Carmelitas, en la avenida Urdaneta.

En rueda de prensa dijo que el PSUV se declara en alerta total y en movilización
permanente.

----

Nicolás Maduro es el candidato preferido de los venezolanos

Al Mayadeen

Una encuesta de opinión realizada por Data Viva mostró que el actual presidente de
Venezuela recibió dos veces el porcentaje de los candidatos de la oposición.

El actual presidente de Venezuela, Nicolás Maduro, es el candidato preferido de los
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votantes, reveló una encuesta de opinión realizada por Data Viva, una empresa de análisis
de datos e información.

En la pregunta: “Si las elecciones presidenciales se celebraran la próxima semana, ¿por
quién votaría usted?”, Maduro obtuvo el 43 por ciento de los votos entre las probables
figuras en competencia consideradas por el sondeo.

Según los resultados, María Corina Machado (diputada de la Asamblea Nacional de
Venezuela) obtuvo el 23,3 por ciento y Benjamín Rocío el 7,25.

Asimismo, el porcentaje de voto para Enrique Capriles fue del 4,42, para Manuel Rosales el
3,46 y Antonio Icari recibió el 1,31 de los votos.

De acuerdo a los datos publicados por el estudio, en todos los escenarios polarizados el
mandatario tiene una amplia ventaja sobre sus adversarios.

Por tanto, en una eventual elección presidencial el número de ciudadanos a favor de los
candidatos del Partido Socialista Unidos de Venezuela (PSUV) y del Polo Patriótico triplican
a los aspirantes adversarios.

En referencia al diálogo entre sectores de la oposición y el Gobierno nacional, dos tercios de
los entrevistados lo consideran como crucial para dar solución a los problemas del país.

Respecto a las sanciones, el 61,3 por ciento de los encuestados culpó a la oposición de las
medidas cohercitivas impuestas por EEUU y algunos países de la UE, por lo cual deben
hacerse responsable de las consecuencias significativas para la economía del país.

Disputa del Esequibo

El 88,1 por ciento de los ciudadanos del país percibió la disputa territorial con Guyana como
una reclamación innegociable.

Cerca de un 70 por ciento está de acuerdo o muy de acuerdo con que el Esequibo es de
Venezuela. Por el contrario, solo el 2,1 estaría muy en desacuerdo con esta afirmación.

_______________
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